

# 玩赚竞彩有诀窍 六大技巧助你HIGH起来

今天的竞彩受注赛事中,豪门球队并不多。五大联赛基本上都度过了新赛季的蜜月期,接下来的一段时间,豪门将会出现比较稳定的状态。其实投注比赛有很多的技巧,今天我们就一起来回顾一下,曾经介绍过的几种投注技巧。

综合

## 技巧一

### “孤单”的球赛易出冷

一场足球比赛的开赛时间很有学问,有时候一场“孤单”的球赛很容易诱发冷门。所谓孤单,就是指某场比赛的开赛时间前不着村后不着店,前后一两个小时就这一场比赛开踢。这样的球赛很容易出一些冷门结果。

因为在这个时间段这场“孤单”的球赛最能吸引彩民的关注,其所吸纳的受注彩金也是最多的。受注量过大的话,势必会导致比赛出一些非正常的结果。这种现象特别容易出现在五大联赛中,比如英超、德甲、西甲等联赛,考虑到亚洲球迷的收视习惯,总会有一场比赛率先开打,而这场球赛往往出冷概率奇高。虽然现阶段没有五大联赛,但是每天依旧会有一些开球时间比较“孤单”的比赛。遇到这种比赛,彩民在投注时要小心一些,谨防比赛不能正路打出。

## 技巧二

### 首回合获胜晋级概率高

在主客场淘汰赛事中,首回合取胜的球队说明该队对待比赛的战意很强,其在第二回合的表现也同样值得期待,一般来说这样的球队在第二回合不会轻易输球,因为输球对于延续球队的状态以及球队士气是非常不利的。即便输球也能晋级,球队也不会选择这种晋级策略。如果首回合双方打平,则第二回合坐镇主场的球队晋级的概率要略高一些。

彩民在投注前不仅要参考竞彩网开出的比赛数值,还要结合首回合的比赛战况来进行判断。特别是欧罗巴联赛,首回合几支强队纷纷客场作战,因此球队在战术方面略显保守。但是回到主场之后,相信他们应该会轻松拿下对手晋级下一轮。

## 技巧三

### 冷门要防不要博

很多彩民喜欢去博冷,其实这是一个错误的观念。投注竞彩,如果比赛有冷门迹象,最好的方法是去防冷而不要去博冷。用复式投注防冷,最大的好处在于冷门没出来,仍有中奖的可能。而单纯去博冷,风险其实很大。

因为冷门迹象再明显,相对于正路其发生的概率依旧很低,否则奖金也不会那么高。有一些老彩民对于捕捉冷门很有心得,即便如此,他们投注也会通过补单或者防冷的方式去“提防”冷门。用冷门做胆,那是很冒险的,对于投注本金的安全杀伤性很大。

其实从投注的角度来说,防冷最大的好处在于保证了投注本金的安全。如果比赛正路打出,对于彩民来说只是少赚了一些,如果一味博冷极有可能血本无归。如果防冷防住了,一般来说收益还是客观的。因此防冷的投注理念对于彩民来说更为健康和理性。

## 技巧四

### 查历史战绩了解战意

竞彩的受注赛事较多,有些比赛相对比较陌生,彩民在投注前会上网了解这些球队的基本信息,但是网上对于一些小联赛球队的报道很少,因此有效信息不多。这个时候球队的战意就显得非常重要,但是如何来了解一支球队对待比赛是否有战意呢?方法很简单,就是上网查看过去几个赛季,该队在相同性质比赛中的战绩如何。

比如说,某支球队在联赛杯或者南美俱乐部杯中的表现一贯不错,则表示该球队比较重视这类杯赛,因此投注的时候更值得信赖,反之则容易爆冷。最为熟悉的就马德里竞技,这是一支对待杯赛非常有战意的球队,无论是国王杯还是欧罗巴联赛,马竞向来都很重视,因此在这类比赛中马竞就值得被看好。

## 技巧五

### 切忌临阵变单

在调查中我们发现,在玩竞彩的人群中存在着惊人相似的错误:由于某一张投注单所需金额较大,或者在竞彩店受到别的彩民的干扰,临买之际删掉某场双选中的一个,或者临时改单,致使大奖落空或者投注错误,血本无归。

根据经验,临场改单的投注,中奖概率普遍不高。因为经过精心研究的投注单,才是最靠谱的,即便不中,彩民也能接受。

## 技巧六

### 低关倍投是法宝

低关倍投一直是竞彩的主流玩法,现在许多竞彩店内的中奖票大多是低关倍投的杰作。在中奖展示栏中,中奖票几乎是清一色的2串1。以前很多喜欢用“大手笔”的技术性玩家也开始投注2串1。在他们看来,2串1中奖相对容易。

低关倍投最大的优势在于风险低,所以彩民在投注的时候,选择比赛很有讲究。有些比较热门的比赛建议大家让开,尽可能选择战意较强且在主场比赛的球队,比如英超最后阶段中胜率一直较高的大都是保级战意强的球队。

有资深玩家表示,“2串1看似简单,其实学问也不少,你可以选择低数值较稳的场次,但这些场次中了回报不高,且容易大热必死。也可以冷热搭配,这样既能客观的收益又能降低风险。总之,2串1选择什么样的比赛很重要,这也和彩民的诉求有很大的关系。”



香川真司



国际米兰  
主场表现强势

